







NOUTĂȚI ȘTIINȚIFICE

MATERIALE NOI. DUȘMANI VECHI

Nu există material care într-un fel sau altul să nu fie supus dintr-un timp altui...

plăstice puse la dispoziție de I.C.E.C.H.I.M., față de un sortiment destul de larg de mușcaguri...



Domeniul cercetărilor privind comportarea materialelor plastice față de atacurile unor microorganisme...

Observațiile făcute la microscop arată pentru probele mai atacate (vezi clișeu 1) pierderea luciului, corodarea marginilor...

Cercetările efectuate la noi de un colectiv de biologi condus de prof. Alice Săvulescu...

rea marginilor și oarecari schimbări ale calităților fizico-mecanice ale materialelor plastice.

AL. PLĂIEȘU

Sinteza ciclobutadienei și sarcolizinei

Cercetările făcute la Centrul de Cercetări chimice din București la Academia R. P. Române în legătură cu transformările hidrocarburilor...

materia primă de bază pentru industria medicamentelor, coloranților, etc.

Procese tehnologice îmbunătățite

Pe baza unor studii și cercetări în domeniul lichidelor și soluțiilor ionice s-au tras concluzii teoretice importante în legătură cu structura sărurilor topice.

fișiera de metale rare și ușoare. Studiile asupra substanțelor colorate au dus la rezultate care permit îmbunătățirea unor procese tehnologice de fabricare...



Corul căminului cultural din comuna Gherghești, raionul Roman.

Din viața culturală internațională

CINERAMA SOVIETICĂ LA PARIS

Filmul sovietic pentru cinerama se bucură de un mare succes în rândurile parizienilor. De peste un an rulează la Paris filmul „Bogotá ești patria mea”...

O EXPOZIȚIE A ARTEI MEXICANE

Paris, Stockholm, Londra, Bruxelles, Zürich, Köln, Haga, Berlin, Viena... iată drumul parcurs în doi ani și jumătate de expoziția „Arta Mexicului”...

UN MANUAL AL LIMBII INDONEZIE

La Praga a apărut un „Manual pentru studierea limbii indoneziane” — primul din seria manualelor de limbă orientale...

UN VOLUM AL SCRITORILOR AFRICANI APĂRUT ÎN S.U.A.

Casa Crown Publishers din New York a editat cartea „O comoră africană” (An African Treasury). Este un volum de articole, esuri, povestiri și poeme...

PRIMUL FILM NATIONAL CUBANEZ

Institutul de cinematografie înființat recent în Cuba a început turgarea primului film național de lung metraj „Povestiri despre revoluția”...

IMPOTRIVA RĂZBOIULUI ATOMIC

„Dincalo de lumea noastră” — este titlul unui roman antilimaritar al scriitorului canadian Ben Barson.

„JOC DE NOROC”

Romanul scriitorului japonez Hiroshi Noma „Joc de noroc” apărut recent la Tokio...

La Muzeul satului

Timp de trei săptămâni specialiști din colectivul științific al Muzeului satului au întreprins cercetări în Nordul Moldovei.

trei așezări din satele regiunii Suceava care vor completa colecția de case din Nordul Moldovei.

Casă și școală

Pe o colină, nu departe de malul Otului, se desăfoară o părtică din viața orașului Sf. Gheorghe. Acolo se află grupul social construit anul trecut pentru muncitorii de la uzinele textile „George Doja”...

„Căsuțurile sunt rodul unei întreprinderi organizate în cinstea zilei de 23 August — ne spune Marghit Miklos, președintele comitetului de câmin.”

Gazeta de perete, așezată la intrarea în câmin, oglindește aspecte din viața și munca așezător tinere.

„Uneori la câmin au loc discuții despre comportarea în societate, se organizează concursuri de... artă culinară.”

CONST. JALBĂ

Răspuns la întrebările cititorilor

ALBU T. DUMITRU, com. Uidești, raionul Fălcieni: Pentru efectuarea reparațiilor în termenul de garanție la aparatele de radio românești...

IOȘIF BRAUN — București: Locuințele proprietatea statului sînt reparate de către întreprinderile care se ocupă de administrarea lor.

ION MARINESCU, întreprinderea șantier construcții și montaj Brazi. Pentru a vă procura cartea dorită, pe care n-o găsiți în librărie...

DAN BRĂTESCU — Ploiești: Potrivit articolului 36 al. 1 litera b din Decretul nr. 292 din 30 Iulie 1959...

ȘTIRI SPORTIVE

În Capitală se desfășoară primul campionat internațional de pentathlon modern, organizat de Comitetul sportiv al armatelor prietene.

Handbaliștii de la C.C.A. vor participa la un turneu internațional de handbal în zilele de 29 și 30 octombrie.

Pe stadionul „23 August” din Tg. Mureș se va desfășura astăzi și mișina al III-lea concurs republican de tir cu arcul.

Campionatul republican de fotbal categoria A programează mine următoarele meciuri: C.C.A. — Știința Timișoara, ora 13.15; Rapid — Petrolul, ora 15 (ambele în cuplaj pe stadionul „23 August” din Capitală).

Crosul „Să întâmpinăm 7 Noiembrie”

În numeroase asociații sportive din Capitală și din provincie se dispută în aceste zile prima etapă a tradiționalului competiții sportive de masă: crosul „Să întâmpinăm 7 Noiembrie”.



Fotografia redă un aspect de la întrecerea tinerilor sportivi al întreprinderii „Constantin David”.

Advertisement for Ocean subteran, featuring a large image of a submarine and text describing its capabilities and the company's products.

Ulei din... săpun. În urma unei anchete făcute în numeroase întreprinderi industriale, camera deputaților din Italia a adoptat o lege specială împotriva falsificării produselor alimentare.

Femei escaladează Himalaya. O expediție japoneză, formată exclusiv din femei, a atins vârful Deo Tiblo, de 6100 m. din masivul Himalaya.

Morți timp de 6 ore. În Italia, un vițel și o cîine ale căror inimă înțetă să mai bată, au fost conservați în stare de hibernare timp de 6 ore și readuși apoi la viața cu ajutorul unei inimă plămîni artificiale.

Se apropie iarna. Pe celele parcurilor din Moscova se înființec lot mal de schiori și patinatori care fac antrenament folosind schiuri sau patine cu role.

„un inventator sovietic a pus la punct un aparat care înregistrează și transmite prin radio mișcările ale solului?”

„în decurs de 29 de ani, uzina de tractoare din Harkov a produs un milion de tractoare?”

Advertisement for Diamant, featuring a large image of a diamond and text describing its quality and the company's services.

„Cea mai mare catastrofă a navigației fluviale înregistrată după război” — scrie ziarul vest-german, „Die Welt” — a avut loc recent pe Rin, în apropiere de orașul Emmerich (R.F.G.).

„ultrasunetele stimulează creșterea plantelor, în special a tuberculilor, în special a tuberculilor, în special a tuberculilor...”

Large advertisement for Cinema Teatrelor, listing various plays and movies scheduled for the month of October, including titles like 'Dăruitul iubitorilor' and 'Căsuțurile sunt rodul unei întreprinderi organizate în cinstea zilei de 23 August’.

Advertisement for Cinema Televiziune, listing various television programs and movies scheduled for the month of October, including titles like 'Patria' and 'Căsuțurile sunt rodul unei întreprinderi organizate în cinstea zilei de 23 August’.



